
ПРОТОКОЛ № 3 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

10 жовтня  2023 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 23 члени студради 

 

Порядок денний 

1.  Про результати працевлаштування випускників коледжу 2023 року.  

2.Підсумки виборів студентського активу на 2023/2024 н.р. 

3.Затвердження плану діяльності студради на 2023/2024 н.р. 

4. Затвердження планів секторів студради. 

1.Слухали: Завідувача навчально-виробничої практики, голову сектору 

працевлаштування випускників ВСП «ГПФК МДУ» Дмитра ГРЕГІРЧАКА, який 

представив аналіз подальшого навчання у закладах вищої освіти та 

працевлаштування випускників 2023 року. Доповідач наголосив на важливості 

співпраці коледжу з роботодавцями, що сприяє формуванню відповідних 

професійних навичок здобувачів освіти та їхній конкурентоспроможності на 

освітньому ринку праці.  

 Доповідачем запропоновано ініціювати нові форми співпраці з 

роботодавцями, зокрема організацію зустрічей здобувачів освіти випускних груп 

з колишніми випускниками, які працевлаштовані за фахом та роботодавцями . 

 Заслухавши та обговоривши інформацію Дмитра ГРЕГІРЧАКА завідувача 

навчально-виробничої практики, голову сектору працевлаштування випускників 

ВСП «ГПФК МДУ» .  

2.Слухали: Білоус Емілію, яка повідомила присутніх про результати 

виборчої кампанії студентської ради на 2023/2024 н.р. До складу активу 

студентської ради увійшли: голова студради Олександра Гарапко, голова ради 

відділення «Початкова освіта» Іванка Томаш, спеціальності «Дошкільна освіта» 

Яніна Штефанська, спеціальність «Музичне мистецтво» Валерія Геревич. 

1. Виступили: Марія Машіка, повідомила присутніх що членів студради, 

яких обрано студентством активу: Валерія Гелмеці, Василина Павлюк, 

Владислава Медвідь,Анна Сідор, Олександра Скуба, Корнелія Шпірь, Ксенія 

Костак, Дарина Сідор, Олександра Скуба, Корнелія Шпірь, Ксенія Косатк, 

Дарина Сідор, Христина Зан, Крістіна Клюса, Яніна Штефанська, Валерія 

Геревич, Іванка Томаш, Валерія Кабацій, Тетяна Юска, Даря Декет, Ангеліна 

Іванчо, Вероніка Данканич, Евеліна Дацер, Надія Кияк, Емілія Білоус. 

2. Виступили: Тетяна Юска, яка сказала. Що головам секторів провести 

роботу з формування складу секторів, залучити активних здобувачів освіти та 

бажаючих до організації діяльності студентської ради. 

3. Виступили: Олександра Гарапко, яка представила присутнім програму і 

план дій студентської ради. 



4. Виступили: Яна Лемак, яка запропонувала затвердити план діяльності 

студентської ради на 2023/2024 н.р. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1. Проводити інформаційну кампанію про можливості працевлаштування та 

подальшого навчання.  

2. Організувати зустрічі здобувачів освіти із колишніми випускниками, які 

працевлаштовані за фахом та роботодавцями . 

3.Затвердити склад студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» на 2023/2024 н.р. 

4. Затвердити план діяльності студентської ради ВСП «ГПФК МДУ» на 

2023/2024 н.р. 

5. Затвердити плани діяльності секторів студентської ради на 2023/2024 н.р. 

 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 

 


